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 بنام خدا 

                                                                                                                    
 طرح درس پیشنهاد فرم  

                                                                                  عنوان دوره:   -1

 علوم اعصاب حسی

 

 متولي دوره:مرکز آموزشي     /گروه آموزشيکمیته/    -2

 مرکز تحقیقات علوم اعصاب

 

 مسئول دوره:  -3

 فریبا خداقلی نام و نام خانوادگی:

 اعصابمرکز تحقیقات علوم   گروه آموزشی/ مرکز آموزشی

  سوابق مرتبط برای برگزاری دوره

 

 

  شماره تماس:

  ایمیل:

 

   توضیح: مسئولیت کلی اجرای دوره، پاسخگویی و هماهنگی های لازم بر عهده مسئول دوره خواهد بود.

 

 

 مدرسین دوره:  -4

 امضا  سوابق مرتبط  درصد مشارکت  گروه آموزشي  نام خانوادگي  نام و

ت علوم  مرکز تحقیقا عباس حق پرست

 اعصاب

50   

مرکز تحقیقات علوم   میر شهرام صفری 

 اعصاب

تدریس همین درس در چهار  50

 سال گذشته

 

 

 درصد مشارکت هر کدام از اساتید در دوره می باشد.    ،توضیح: مبنای امتیاز
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 :ظرفیت دوره -5

  حداکثر ظرفیت   ظرفیت  حداقل

 

 ارائه دوره:  قبلي تعداد دفعات  -6

3 

 

 

 

 گروه هدف  -7

 دانشجویان دکتری رشته علوم اعصاب

 

 

 زمان ارائه  -9

 نیمسال اول تحصیلی

 

 

 اهداف اصلي آموزشي دوره:  -10

 مکانیسم تشخیص حسی در انواع سیستم های حسی راتشریح کند مبانی   -1

 تشریح کند روش کد کردن اطلاعات توسط مغز در سیستم های حسی مختلف را -2

 از سیستم های حسی را  د نتایج داده های ثبت شدهتفسیر کن -3

 را تشریح کند عملکردهای نواحی قشری پردازش داده های حسی   -4

 2021تهیه کند محتوایی برای تدریس یکی از سرفصل ها بر مبنای مقالات و منابع   -5

 را نام ببرد اختلالات سیستم های حسی -6

 علوم اعصاب حسیدر مرز دانش در حیطه پاسخ دهد به برخی از سوالات مطرح  -7

 طالعات در سیستم حسی راحیطه میی در حیطه پیشرفت مفهومی در ایده بدهد برای برداشتن قدمها -8

 می تواند موضوع کاری تز دکترایش باشد حی کند طرح های تحقیقاتی روی سیستم های حسی را کهطرا -9

 ر مقالات نچر و ساینس اخیر در این حیطه چاپ می شوندتفسیر کند داده ها و گرافهایی را که د -10

 سیستم های حسی نقد کند مقالات اخیر نچر و ساینس را در حیطه -11

 

 لازم است در انتهای دوره به آنها دست یابد. به مثالهای زیر توجه فرمایید. فراگیرتوضیح: اهداف اموزشی، مقاصدی هستند که  

  .بی صلاحیت بالینی راروشهای ارزشیانام بردن انواع  •

 .را PBLبرگزاری یک کلاس تشریح کند نحوه  •

 .را MCQمیزان شاخص دشواری برای یک آزمون محاسبه کند   •
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 فیلم آموزشی برای آموزش یک مهارت آزمایشگاهی را.تهیه کند   •

 .برگزاری یک آزمون آسکیبرنامه ریزی کند برای  •

 را. KFP آزمونتفسیر کند  •

 .را PBLیک دوره  انجام دهد مراحل لازم برای  •

بیشتر در جهت دستیابی به سطوح باالاتر  ،هانطور که مشاهده می شود هر چقدر در لیست بالا به سمت پایین می آییم، اهداف

سابه در ضمن افعال استفاده شده برای نوشتن هدف ، اهداف حرکتی هستند )مانند: تشریح کند، محا.  آگاهی و عملکرد هستند

 و مانند اینها پرهیز شود.  "بداند"، "آشنا شود"کند، ...( و بهتر است تا حد امکان از نوشتن افعالی مانند  

 

 برنامه آموزشي: -11

 ملاحظات    ساعت اختصاص یافته تعداد راهبرد آموزشي 

  درصد زمان  50 سخنرانی 

  درصد زمان  10 طراحی و تفسیر داده ها توسط دانشجویان 

ها در  ارائه نتایج آنو قالات مرتبط مطالعه م

 کلاس

  درصد زمان  20

  درصد 20 پرسش و پاسخ  

 

.... /ارائه و انجام تکلیف کارگاهی/ برگزاری جلسه با رویکرد گاروه هاای کوچاک /سخنرانی/ جلسه پرسش و پاسخ  مثال:توضیح:  

 فراگیر باشد مطلوب تر است.هر چقدر راهبردهای آموزشی به سمت محوریت 
 

  و زماني برنامه تقویمي    -12

شماره  

 جلسه

،  اتاق جلسه، وب محل اجرا )  نام استاد   عنوان )سر فصل آموزشي( 

 بیمارستان، ...( 

 عباس حق پرست  علوم اعصاب حسی  1

 میر شهرام صفری 

 اتاق جلسه / آنلاین 

2    

9    

10    

 

   های قبل را پوشش دهند.ر قسمتاهداف و راهبردهای آموزشی ذکر شده د  ها،سرفصللازم است توضیح: 
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 رفرانس هاي تئوریك دوره: -13

 2021کندل کتاب    .1

 ژورنالهای با ایمپکت بالا 2021مقالات مروری   .2

 نوروفیزیولوژی هموند  .3

 

 :فراگیروظایف  -14

 موزشیآدر برنامه های  فعالحضور   .1

 انجام تکلیف های محوله  .2

 ارائه سخنرانی  .3

 خ هاشرکت در پرسش و پاس  .4

5.   

 :فراگیربرای تدوین وظایف  مثال توضیح:  

 حضور و مشارکت در برنامه های اموزشی  •

 انجام تکلیف های محوله توسط مسئول دوره   •

 

 فراگیران نحوه ارزشیابي    -15

 درصد از نمره کل که متعلق به این روش است روش ارزشیابي

 درصد 10 حضور و مشارکت فراگیر در دوره بر اساس نظر مسئول دوره 

  کتبی چند گزینه ای ارزیابی

 درصد  60 کتبی تشریحی  ارزیابی

 درصد 30 شفاهی   ارزیابی

  ارزیابی گزارش های فراگیر

  آزمون عملی

  انجام یا همکاری در تحقیق

 ...  

  

 

 اضافه فرمایید.  باشد،  اگر روش یا روشهای دیگری مد نظر توضیح:

 

 امضا -16

   مسئول دوره:

 



 5 

 دفتر توسعه آموزش پزشکيبررسي    نتیجه

پزشکی عمومی طرح گردید.  و نتیجه به   دفتر توسعه آموزش پزشکی دانشکده  ...............................   این پروپوزال در جلسه  مورخ

 این شرح اعلام شد.   

 

 

 

 

 

  

 

 اصلاحات لازم در صورت تایید مشروط   -4

1-  

2-  

3-  

4-  

5-  

  

 

       عبارتند از:  در صورت عدم تایید   یل عدم موافقت با ارائه این دورهدلا  -5

1-  

2-  

3-  

 

 امضا   -6

 امضای مدیر دفتر توسعه دانشکده پزشکی مسئول دفتر توسعه 

 

 

 


